



# За «сестрорецкой Ниагарой» теперь следят

**Плотина Гаусмана теперь стала освещаться по ночам. Можно, конечно, посчитать это нововведение и художественной подсветкой, но функциональное назначение двух установленных прожекторов все же другое. В темное время суток они приходят на помощь видеокамерам круглосуточного наблюдения за работой плотины.**

Две видеокамеры круглосуточного наблюдения за шлюзами инженерно-гидротехнического сооружения «плотина Гаусмана» и находящегося на ней автодорожного моста по оси улицы Мосина установлены по заказу комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экобезопасности Санкт-Петербурга.

Система видеослежения за плотиной должна предотвратить возможные акты вандализма, порчу оборудования и даже террористические акты. Она установлена и в целях безопасности людей: наблюдения за рыболовами-экстремалами и желающими продемонстрировать свое «геройство» возле мощных потоков падающей воды. Также камеры фиксируют возможные технические сбои в работе шлюзово-подъемного оборудования наружной части плотины.

**Евгений НИФАШЕВ**

Фото автора